IV Всероссийский конкурс «Урок местного самоуправления»
Стартовал IV Всероссийский конкурс «Урок местного самоуправления» среди общеобразовательных и образовательных организаций РФ, направленный на выявление, сопровождение и поддержку лучших педагогических практик и инициатив социально-экономического развития в сфере местного самоуправления, приуроченный к государственному Дню местного самоуправления в РФ.
Целью проведения мероприятия является формирования у граждан Российской Федерации социально-значимых ценностей, взглядов и убеждений, выявление и поддержка лучших педагогических практик в сфере местного самоуправления и проведение «Урока местного самоуправления». 
Организаторами конкурса являются ФГБОУ ВО «Государственный университет управления», АНО «Институт развития местных сообществ», некоммерческое партнерство содействия внедрению инноваций в деятельность муниципальных образований «Центр инноваций муниципальных образований», Центр социально-гуманитарного образования Института стратегии развития образования РАО, АНО «Центр развития молодежного парламентаризма», Центр социально-экономических инициатив «Мое Отечество», а также представители педагогического сообщества и общественных организаций. 
Участниками конкурса являются граждане Российской Федерации. Всероссийский Конкурс проводится во всех субъектах РФ в два этапа: 1 этап – региональный, проходит с 1 марта 2020 года по 12 апреля 2020 года; 2 этап – федеральный, проходит с 12 апреля 2020 года по 30 апреля 2020 года.
Рассмотрение материалов и определение победителей регионального этапа производится с 12 по 15 апреля. Список победителей Регионального этапа Конкурса публикуется на сайте www.irazvi.ru не позднее 15 апреля. Участники Конкурса, набравшие максимальное количество баллов по каждой из номинаций, будут приглашены организационным комитетом для участия в Федеральном (очном) этапе, который проходит в рамках мероприятий конкурса. 
Итоговые мероприятия Конкурса проходят в ФГБУ ВО «Государственный университет управления» в рамках V Международной научно-практической конференции: «Роль местного самоуправления в развитии государства на современном этапе». 
Расходы на проезд, проживание и питание участники несут самостоятельно или за счет направляющей стороны.
Организаторы имеют право внести дополнения и изменения в условия и сроки проведения итоговых мероприятий конкурса, которые публикуются на официальном сайте: www.irazvi.ru. 
Участники отправляют конкурсные работы по адресу: Yrok- msu@yandex.ru, содержащие заполненную анкету и ссылку для скачивания конкурсной работы, размещенную на любом файлообменном (облачном) сервисе – cloud.mail.ru, disk.yandex.ru и др. 
Конкурс проходит при информационной поддержке Государственного университета управления, Медиа-холдинга «Регионы России» и научно-практического журнала «Местное право».
Участникам Федерального (очного) этапа вручаются Сертификаты участника конкурса; победители и призеры Федерального (очного) этапа награждаются Дипломами;
Участники Федерального (очного) этапа примут участие в V Международной научно-практической конференции:
«Роль местного самоуправления в развитии государства на современном этапе».
По окончании программы участникам Всероссийского конкурса выдается удостоверение о прохождении курсов повышения квалификации. Победители конкурса награждаются Дипломами Всероссийского конкурса. Материалы лучших работ будут опубликованы в журнале «Местное право» и «Преподавание истории и обществознания в школе».  Материалы о победителях Всероссийского Конкурса и лучшие проекты будут представлены в издании Медиа-холдинга «Регионы России».
 Контактная информация организационного комитета:
109012, Москва, Новая пл., д.8, стр.1, оф.408, тел.+7 (495) 606-86-40, +7(495)606-85-31, +7(968)979-64-88 – Яшина Ирина Сергеевна, E-mail: irms.info@yandex.

