Материал для подраздела (параграфа) монографии «Трансформация социально-экономического пространства России и мира» общим объемом 0,5-1 п.л., с учетом литературных источников (шрифт Times New Roman, 14 размер, формат бумаги – А 4); поля: левое, правое, верхнее – 20 мм, нижнее –30 мм; название главы (20 размер) и названия подразделов (18 размер) - заглавными буквами полужирным шрифтом (выравнивание по центру). После заглавия главы через два интервала – фамилия, имя и отчество автора (или авторов), их ученая степень и ученое звание, должность, название основного места работы, город, которые должны быть напечатаны в правом верхнем углу строчными буквами полужирным курсивом. После отступа в два интервала следует текст, напечатанный через полтора интервала. Абзацный отступ – 15 мм. Не следует использовать нумерацию страниц, разрывы страниц. Литературные источники (не более тридцати) приводятся в конце статьи и обозначаются как Литература (в одном интервале от текста), далее в одном интервале размещаются сами пронумерованные арабскими цифрами (использовать автоматическую нумерацию) с точкой литературные источники в их полной библиографической записи в алфавитном порядке. В тексте ссылки на источник делаются путем вставки постранично (т.е. делаются подстрочные ссылки). Нумерация ссылок – нарастающим итогом в рамках страницы текста. Рисунки должны создаваться в графических редакторах или как рисунок Microsoft Word (сгруппированный). Таблицы выполнять табличными ячейками Microsoft Word. Не допускается сканирование таблиц и рис.!!!
 Выравнивание текста и цифр (по всему документу) необходимо выполнять только стандартными способами, а не с помощью пробелов. Размер текста в рисунках и таблицах - 12 кегль. Использовать в тексте при перечислении маркированные списки. 
Материал подраздела может быть дополнительно структурирован, т.е. иметь внутренние подразделы и подзаголовки (не более 3-х) а также включать короткую аннотацию (предисловие) – не более одной страницы в начале представленного текста.

Стоимость опубликования – 250 руб./стр.  
Внимание!!!    Монография будет размещена в электронной библиотечной системе e-library и в РИНЦ.   

