Информационное письмо о проведении
образовательной акции «Тотальный диктант-2016»

Приглашаем всех желающих принять участие в образовательной акции «Тотальный диктант». 
Образовательная акция состоится 16 апреля 2016 года в 15.00. 
Участвовать в акции можно как на региональной площадке (Кабардино-Балкарский государственный аграрный университет им. В.М. Кокова, г.о. Нальчик, пр. Ленина, 1-в), так и онлайн (дистанционно) на официальном сайте Тотального диктанта по адресу totaldict.ru. 
Диктант онлайн можно будет написать 16 апреля в 9:00, 12:00 или 15:00.
Онлайн-трансляция на сайте (16.04.2016 года в 15.00) будет проводиться с одной из главных площадок в Москве - Российского экономического университета им. Плеханова. Здесь в роли диктующего текста впервые выступит популярный актёр театра и кино Сергей Безруков. 
Для тех, кто будет принимать участие в акции на региональной площадке КБГАУ, на входе будет размещена информация о месте проведения акции (рекламные баннеры и стрелки, указывающие направление к аудиториям № 409-413, 4-й этаж), расположенном в Главном корпусе КБГАУ (Институт экономики).
Единое время для написания диктанта на европейской части Российской Федерации (время московское) - 15.00 ч.
С 14.30 16 апреля 2016 года будет организована регистрация участников акции в КБГАУ.
С результатами диктанта участники могут ознакомиться после 20  апреля 2016 года, позвонив по тел. 8662-42-76-91 (ГБОУ ДПО «Кабардино-Балкарский республиканский центр непрерывного профессионального развития»).
Дополнительно сообщаем, что 20 апреля 2016 года в 19:00 на сайте totaldict.ru состоится вебинар с разбором текста диктанта. Вебинар ведет Владимир Пахомов, член Экспертного совета Тотального диктанта, главный редактор портала Грамота.ру. 
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Желаем всем удачи!

Информация для онлайн участия в акции
Для дистанционного участия в акции необходимо зайти на сайт Тотального диктанта, выбрать соответствующий раздел и, запустив видео онлайн-трансляции, набрать на клавиатуре текст в специальном поле «Текст онлайн-диктанта». Написав диктант, нажать кнопку «Отправить». Система обработает запрос и выдаст результаты: количество орфографических ошибок, количество пунктуационных ошибок и оценку по пятибалльной шкале. 
